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Scott Ritter: Na cestě do pekla
infokuryr.cz/n/2024/09/07/scott-ritter-na-ceste-do-pekla

Jaderné zbraně vytvářejí iluzi bezpečnosti. Pokud se americký
jaderný postoj změní z odstrašení k použití, nastane scénář, ve
kterém USA použijí jaderné zbraně. A pak je konec.

Postupné americké administrativy se vyhýbaly kontrole zbrojení ve
prospěch zachování strategické výhody Ameriky proti skutečným
a/nebo domnělým protivníkům.

Toho lze dosáhnout použitím jaderných zbraní, které přesahují
pouhé odstrašení a vedou k vojenským konfliktům na všech úrovních
konfliktu, a to i ve scénářích, které nezahrnují jadernou hrozbu.

V době, kdy Spojené státy provádějí politiku, která dále eskaluje již
tak vysoké napětí s jadernými velmocemi Ruskem a Čínou, přijala
Bidenova administrativa nový plán pro použití jaderných zbraní, který
pravděpodobnost jaderného konfliktu spíše zvyšuje než snižuje.

Pokud bude tato politika pokračovat nekontrolovaně, může dojít
pouze k jednomu možnému výsledku: úplnému jadernému zničení
lidstva a světa, ve kterém žijeme.

Na cestě do Armagedonu se stalo něco zajímavého

Tehdejší viceprezident Joe Biden v lednu 2017 v projevu v Carnegie
Endowment for International Peace varoval před nebezpečím
spojeným s rozšiřováním financování jaderných zbraní a s tím
spojeným nárůstem jejich důležitosti.

„Pokud budoucí administrativy změní naše rozhodnutí a investují
další peníze do jaderného zbrojení,“ řekl Biden s odkazem na
politiku Obamovy administrativy, která mimo jiné zajistila Novou
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smlouvu START omezující americký a ruský jaderný arzenál
„Připomíná to studené války a nedělá nic pro zvýšení každodenní
bezpečnosti Spojených států nebo našich spojenců.“

Později, v roce 2019, Biden, nyní kandidující na prezidenta,
komentoval rozhodnutí prezidenta Donalda Trumpa rozmístit dva
raketové systémy – střelu s plochou dráhou letu, která je stále ve
vývoji, a ponorkovou balistickou střelu Trident, která je nasazena na
palubě amerického námořnictva třídy Ohio. ponorky, je vybavena
novou jadernou hlavicí s nízkou výtěžností.

„Spojené státy nepotřebují nové jaderné zbraně,“ řekl Biden v
písemné odpovědi na otázky Rady pro obyvatelný svět . „Náš
současný arzenál zbraní… je dostatečný, aby splnil naše požadavky
na odstrašení a schopnost spojenectví.“

V článku publikovaném v březnu/dubnu 2020 v Foreign Affairs se
kandidát Biden zavázal „obnovit náš závazek ke kontrole zbrojení v
nové éře“, včetně slibu „prodloužení nové smlouvy START, kotvy
strategické stability mezi Spojenými státy a Ruskem a použít to jako
základ pro nové dohody o kontrole zbrojení.

Biden dále uvedl, že „jediným účelem amerického jaderného
arzenálu by mělo být odrazení – a v případě potřeby odveta –
jaderného útoku. Jako prezident se budu snažit uvést toto
přesvědčení do praxe po konzultaci s americkou armádou a spojenci
USA.

Biden porazil Trumpa v prezidentských volbách v roce 2020 a 21.
ledna 2021 složil přísahu jako 46. prezident Spojených států.

A pak… nic.

Imitace Trumpova preventivního úderu

V březnu 2022, po mnoha spekulacích o tom, zda Biden dodrží svůj
slib jaderné politiky s „výhradním účelem“, vydala Bidenova
administrativa vydání z roku 2022 Nuclear Posture Review (NPR),
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dokument nařízený Kongresem, který nastiňuje jadernou strategii a
politika Americká vojenská pozice, pozice a síly na podporu Národní
bezpečnostní strategie (NSS) a Národní obranné strategie (NDS).

Byla to téměř kopie NPR, kterou vydala Trumpova administrativa v
únoru 2018, včetně jazyka zakotvujícího jako doktrínu schopnost
USA preventivně používat jaderné zbraně i ve scénářích bez jaderné
hrozby.

V prosinci 2022, na schůzce zaměstnanců, kteří se podíleli na
vyjednávání a provádění přelomové smlouvy o jaderných silách
středního doletu z roku 1987, byl vysoký úředník Bidenovy
administrativy dotázán vysokým odborníkem na kontrolu zbrojení,
proč Biden porušuje svůj slib ohledně doktríny „“ jediný cíl“ se vzdálil.

„Úřad ještě nebyl připraven,“ odpověděl úředník.

„Meziagentura“, o které se úředník zmiňoval, je sbírka oddělení a
agentur, v nichž pracují nevolení kariérní úředníci a vojenští experti,
kteří slouží jako prosazovatelé americké jaderné politiky.

To bylo překvapivé a hluboce zklamané přiznání od úředníka, jehož
služební přísaha ho váže k základnímu ústavnímu principu výkonné
moci a civilní kontroly armády.

Ještě předtím, než složil přísahu, narazil Biden na odpor, když došlo
na změnu americké jaderné doktríny.

V září 2020 admirál Charlie Richard, šéf amerického strategického
velitelství, které je odpovědné za americký jaderný arzenál, varoval,
že „poprvé v historii naší země budeme čelit dvěma stejně
schopným jaderným konkurentům“. Richard měl na mysli jaderný
arzenál Ruska a Číny.

Když se Biden stal prezidentem, okamžitě čelil dvěma velkým
výzvám, na které nebyl připraven: rusko-ukrajinské krizi a čínskému
prosazování národních zájmů na Tchaj-wanu a v Jihočínském moři.
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V obou případech byl ohrožen potenciál vojenské eskalace až k
přímému konfliktu mezi americkou armádou a ruskými a čínskými
silami, v obou případech s možností jaderné války.

Zahájení ruské „zvláštní vojenské operace“ proti Ukrajině v únoru
2022 s sebou přineslo riziko eskalace s NATO, což by vedlo k
ruským hrozbám ohledně možného použití jaderných zbraní, pokud
by se NATO rozhodlo zasáhnout přímo na Ukrajině.

A zpráva Pentagonu z listopadu 2022 předpovídá, že Čína do roku
2035 rozšíří svůj jaderný arzenál z přibližně 400 zbraní na více než
1500.

Nová smlouva START omezuje počet rozmístěných jaderných hlavic
pro Spojené státy a Rusko na 1 550 každou. Smlouva byla sjednána
na principu bilaterální reciprocity.

S potenciálním čínským jaderným arzenálem 1500 jaderných zbraní
a ruským arzenálem přibližně stejné velikosti bylo jasné, že bez
kontroly nad svými strategickými jadernými silami by se Spojené
státy dostaly do nevýhodné pozice.

Zatímco NPR vydává obecné politické prohlášení o americkém
jaderném arzenálu, existují dva další dokumenty – prezidentovy
pokyny pro zaměstnanost v jaderných zbraních a pokyny ministra
obrany pro plánování zaměstnanosti v jaderných zbraních a pokyny
pro držení těla – které nastiňují plánování skutečného použití
jaderných zbraní v souladu s regulací národní politiky.

Nejnovější dokument Nuclear Operational Requirements, vydaný v
roce 2019, byl reakcí na NPR z roku 2018, který plně začlenil novou
hlavici krátkého doletu W-76-2 do jaderných operačních plánů
Spojených států. Totéž platí pro novou generaci gravitačních bomb
B-61, které představují jaderný odstrašující prostředek NATO.
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Operační plány byly založeny na konceptu „eskalovat k deeskalaci“
(tj. použitím malé jaderné zbraně by USA a NATO odradily Rusko od
eskalace ze strachu z úplné jaderné výměny).

Stručně řečeno, plány americké jaderné války byly od počátku
zaměřeny na lokalizované použití jaderných zbraní proti ruské a
čínské hrozbě.

Tento americký plán jaderné války byl založen na schopnosti odradit
ruskou jadernou eskalaci a odradit nebo porazit čínské jaderné síly
použitím počtu jaderných hlavic povolených podle nových podmínek
smlouvy START.

Konfrontace silnější jaderné Číny

Bidenova administrativa však nyní čelí možnosti nebo
pravděpodobnosti, že Čína má daleko větší a silnější strategickou
jadernou sílu schopnou přežít omezený první útok USA a odvetou
celonárodním smrtícím jaderným zařízením na americkém území,
aby odpálila zem.

Aby se Spojené státy přizpůsobily této nové realitě, musely by
přesměrovat jaderné hlavice, které jsou v současnosti namířeny na
Rusko, na Čínu. K tomu by USA musely nejen vytvořit revidované
seznamy cílů pro Rusko a Čínu, ale také obecně přehodnotit své
strategie zaměřování a zaměřit se na maximální fyzickou likvidaci
namísto politického dopadu.

Ještě nebezpečnější by bylo, kdyby Spojené státy uvažovaly o
operačních strategiích, které maximalizují moment překvapení, aby
zajistily, že všechny cíle budou zasaženy zbraněmi pro ně určenými.
To by vyžadovalo změnu úrovně připravenosti a operačních oblastí
amerických jaderných sil.

Zvýšená připravenost přichází s potřebou být ostražití před možnými
snahami o preempci ze strany potenciálního jaderného protivníka,
což znamená uvedení amerických jaderných sil do zvýšené
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pohotovosti.

Stručně řečeno, riziko jaderné války, ať už náhodné nebo ne,
exponenciálně vzrostlo.

V březnu Bidenova administrativa údajně vydala nový dokument o
politice jaderných aktivit, který tuto realitu odrážel.

Nikde v této příručce není zvažováno použití kontroly zbrojení jako
prostředku k vyřešení jaderné rovnice, ať už prostřednictvím
rozšíření nové smlouvy START nebo spolupráce s Čínou na
zabránění čínskému jadernému průlomu.

Místo toho se zdá, že USA jsou znepokojeny erozí jaderného
odstrašování způsobeného přesměrováním zbraní pro nečínské
nepředvídané události. Z tohoto pohledu spočívá řešení problému ve
větším počtu, nikoli menším počtu jaderných zbraní.

Proto USA umožní, aby platnost Nové smlouvy START vypršela v
únoru 2026 – jakmile smlouva vyprší, přestane platit strop počtu
rozmístěných hlavic a americký jaderný establishment bude moci
rozšířit operační jaderný arzenál USA na zvýšit počet amerických
zbraní tak, aby bylo dostatek zbraní pro každý zamýšlený cíl.

Svět se stal nebezpečným místem.

Jaderné zbraně vytvářejí iluzi bezpečnosti.

Pokud dovolíme, aby se americká jaderná pozice vyvinula z
odstrašování k válčení, garantujeme pouze to, že dojde k válečnému
scénáři, ve kterém USA nakonec použijí jaderné zbraně.

A pak všichni zemřeme.

Jsme doslova na Highway to Hell.

 
 


